



Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri
pentru Comunicații, Tehnologia Informației
și Apărare Cibernetică

Nr. A-1546 din 18.09.2023

- Sibiu -
1/2

Mr. ISJ 8647/19.09.2023

Domnului prof. *Emilian-Marius NOVAC*
Inspector școlar general al
Inspectoratului Școlar Județean Sibiu

În perioada 22 - 02.10.2023 la sediul Școlii Militare de Maiștri Militari și Subofițeri pentru Comunicații, Tehnologia Informației și Apărare Cibernetică (SMMMSTIAC) se organizează concurs de ocupare a următoarelor posturi didactice care s-au vacantat pe parcursul anului școlar, după cum urmează:

Nr. crt.	Denumire post	Disciplina	Activitățile aferente postului	Norma
1.	Profesor studii superioare de lungă durată debutant, grad didactic definitiv, II-I	Electrotehnică, electromecanică / electrotehnică	- Circuite electrice și electronice - Măsurări speciale în telecomunicații	18 ore / săptăm.
2.	Profesor studii superioare de lungă durată debutant, grad didactic definitiv, II-I	Electronică și automatizări / telecomunicații	- Echipamente telefonice - Tehnici și sisteme de comutație - Tehnici și sisteme de transmisiuni	18 ore / săptăm.
3.	Profesor studii superioare de lungă durată debutant, grad didactic definitiv, II-I	Electronică și automatizări / telecomunicații	- Echipamente de radiocomunicații - Rețele de telecomunicații	18 ore / săptăm.

În vederea înscrierii candidaților la concursul de ocupare a posturilor didactice vacante, organizat la nivelul școlii militare, este necesar obținerea **avizului MAPN** în conformitate cu *Metodologia-cadru* elaborată de Direcția Generală de Management și Resurse Umane, publicată pe site-ul școlii.

Încadrarea posturilor vacante se va face pe perioadă determinată (până la data de 31.08.2024), urmând ca acestea să fie publicate ca vacante la concursul național pentru ocuparea posturilor/catedrelor didactice vacante/rezervate din anul 2024-2025.

Concursul pentru ocuparea posturilor didactice se organizează și se desfășoară în baza "Metodologiei de organizare și desfășurare a concursurilor de ocupare a posturilor didactice/catedrelor înființate / care se vacantează în Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri pentru Comunicații, Tehnologia Informației și Apărare Cibernetică.

Activitățile vor fi organizate și se vor desfășura după următorul calendar:

ACTIVITATEA	DATA	ORA	LOCUL
Înaintare la ISJ Sibiu a solicitării privind publicarea anunțului privind desfășurarea concursului	19.09.2023		Inspectoratul Școlar al județului Sibiu
Înaintarea la CCI a solicitării privind desemnarea unui reprezentant ca președinte a comisiei de obținere a avizului MAPN	19.09.2023		Comandamentul Comunicațiilor și Informaticii
Înaintare la ISJ Sibiu a solicitării privind desemnarea unui reprezentant în comisia de concurs	19.09.2023		Inspectoratul Școlar al județului Sibiu
Publicarea anunțului privind desfășurarea concursului	19.09.2023		pe pagina principală a site-ului Școlii Militare secțiunea Carieră/Anunțuri (www.smcis.ro); prin anunțare pe site-ul ISJ Sibiu (www.isjsb.ro).
Aprobarea comisiei de evaluare în vederea acordării avizului MAPN. Aprobarea comisiei de concurs. Aprobarea comisiei de soluționare a contestațiilor.	21.09.2023		Comandamentul Comunicațiilor și Informaticii
Depunerea dosarului de candidat	20.09- 22.09.2023	07.30-15.30	SMMMSTIAC - Secretarul comisiei
Selecția dosarelor și afișarea rezultatelor.	25.09.2023	Până la ora 10.00	afișierul Școlii militare pe pagina principală a site-ului Școlii Militare secțiunea Carieră/Anunțuri (www.smcis.ro);
Desfășurarea interviului	25.09.2023	11.00-13.00	SMMMSTIAC
Afișarea rezultatelor. Obținerea avizului	25.09.2023	Până la ora 15.30	afișierul Școlii militare pe pagina principală a site-ului Școlii Militare secțiunea Carieră/Anunțuri (www.smcis.ro);
Inspecția specială la clasă/proba practică	28.09.2023	08.00-15.30	SMMMSTIAC
Afișarea rezultatelor la proba Inspecția specială la clasă/proba practică	28.09.2023	Până la ora 15.30	afișierul Școlii militare pe pagina principală a site-ului Școlii Militare secțiunea Carieră/Anunțuri (www.smcis.ro);
Proba scrisă	29.09.2023	08.00-13.00	SMMMSTIAC
Afișarea rezultatelor proba scrisă	29.09.2023	Până la ora 15.30	afișierul Școlii militare pe pagina principală a site-ului Școlii Militare secțiunea Carieră/Anunțuri (www.smcis.ro);
Depunere contestații proba scrisă	29.09.2023	16.00-18.00	SMMMSTIAC
Rezolvare contestații proba scrisă	29.09.2023	18.00-19.00	SMMMSTIAC
Afișarea rezultatelor finale	02.10.2023	Până la ora 10.00	afișierul Școlii militare pe pagina principală a site-ului Școlii Militare secțiunea Carieră/Anunțuri (www.smcis.ro);

Standarde minime (și obligatorii) pentru candidații care doresc să se înscrie la concursul de ocuparea a posturilor didactice vacante sunt:

- a) absolvirea cu diploma de licență a studiilor superioare în domeniul postului didactic pentru care candidează;
- b) absolvirea programului de studii psihopedagogice oferite de Departamentele pentru pregătirea personalului didactic (DPPD) din instituțiile de învățământ superior acreditate - nivel II sau a modulului psihopedagogic;
- c) avizul Ministerului Apărării Naționale;
- d) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate din care să rezulte ca sunt apt(ă) pentru a preda în învățământ;
- e) certificatul de cazier judiciar sau o declarație pe proprie răspundere că persoana care dorește să candideze nu are antecedente penale care să o facă incompatibilă cu postul pentru care candidează, valabilă până la obținerea certificatului în cauză, care se prezintă cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului;
- f) acordul scris al persoanei care dorește să candideze privind verificarea în vederea obținerii autorizației de acces la informații clasificate sau a certificatului de securitate, corespunzător fișei postului, în condițiile în care este declarată „admisă” la concurs – se va completa la sediul unității la momentul depunerii dosarului.
- g) declarație pe proprie răspundere că nu desfășoară activități incompatibile cu demnitatea funcției didactice și nu a fost îndepărtată din învățământ pentru motive disciplinare sau printr-o hotărâre judecătorească definitivă de condamnare penală.

În conformitate cu *Metodologia de organizare și desfășurare a concursurilor de ocupare a posturilor didactice/catedrelor înființate / care se vacantează în Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri pentru Comunicații, Tehnologia Informației și Apărare Cibernetică pe parcursul anului școlar*, din comisia de concurs va face parte, în calitate de membru și un reprezentant al Inspectoratului Școlar Județean Sibiu.

Vă adresăm respectuos rugămîntea de a promova anunțul privind organizarea concursului prin publicare pe site-ul ISJ Sibiu și de a desemna un reprezentant al instituției dumneavoastră pentru a fi numit ca membru în comisia de concurs.

Cu deosebit respect!

**p.COMANDANTUL ȘCOLII MILITARE DE MAIȘTRI MILITARI ȘI
SUBOFITERI PENTRU COMUNICAȚII, TEHNOLOGIA
INFORMATIEI ȘI APĂRARE CIBERNETICĂ**

Colonel

GHEORGHE GOIA



ȘEF AL PERSONALULUI

Locotenent colonel

Sebastian CÂMPEAN